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DATI TECNICI - Performance Data - Technische Daten - Dados Técnicos - Datos De Rendimiento - Tekniske
Data - Données Techniques - Z1oixgia ammédoanc - Technische Gegevens - TexHUYecKue xapaxkTepucTukn

C€

MODELLO - Model - Modell - Modelo - Modelo - Model - Modéle - Movrého - Model - Mogens

TP 400 Serie A3

TENSIOME - Voltage - Spannung - Tensdo - Voltaje - Spaending - Tension - HhekTpikr Taon - Voltage - Hanpaxexue, B V' 230 115
GIRI AVUQTO - No-Load R.P.M. - Leerlaufdrehzahl - R.P.M.Sem Carga - Velocidad Sin Carga - Tomgangshastighed - Régime Au min 2530 2690
Point Mort - Zrpopég Xwpic gopTio - Snelheid Onbelast - Xonoctoi xog, ob/mMun

FREQUENZA - Frequency - Frequenz - Frequéncia - Frecuencia - Frekvens - Fréquence - Zuyvatnra - Frequentie - Yacrora, 'y Hz 50 =60 50 =60

CARICO NOMINALE - Nameplate Load - Nennleistung - Carga Nominal - Carga De Placa - Nominel Ydelse - Puissance Nominale - Ovopaotiké @optio - Nominaal Vermogen -

3aABNeHHbIE Ha TPY3KH

CORREMNTE NOMINALE - Nameplate Current - Nennstrom - Corrente Mominal - Corriente De Placa - Maerkestram - Courant

Nominal - OvopaoTikd Pelpa - Nominaalstroom - Cuna Toka A 14 20
POTENZA ASSORBITA NOMINALE - Nameplate Input Power - Nennaufnahmeleistung - Poténcia De Admissdo Nominal -

Alimentacidn De Entrada De Placa - Indgangshastighed - Puissance D'entrée Nominale - OvopaoTikr loylg Eloddou - w 3000 2300
Aanloopstroom - BxogHaa mowHocTs, Br

GIRI A CARICO NOMINALE - Nameplate Load R.P.M. - Lastdrehzahl - R.P.M. Da Carga Mominal - Velocidad De Carga De Placa - - 1770 1760
Belastningsomdrejningshastighed - Régime Mominal - Ztpogég Ovopaomikod Qoptiou - Snelheid Belast - Mog Harpyakoid, ob/muH

POTENZA RESA NOMINALE - Mameplate Output Power - Nennabgabeleistung - Poténcia De Saida Nominal - Alimentacidn De

Salida De Placa - Udgangshastighed - Puissance De Sortie Nominal - Ovopaomikn loyog EEdbou - Uitvoerstroom - BrixogHan w 1820 1300

MOLLLHOCTE, BT

CARICO DI FRIZIONAMENTO ELETTRONICO - Electronic Clutch Intervention - Auslésestrom Der Elektronik - Carga Da Embraiagem A

utomatica - Intervencion De Toma Electronica -
Elektronisk Brydestrem - Intervention Mandrin Electronique - MapépBaon nAskrpovikold cupttAékm - Terugslagbeveiliging - MakcumansHEIe Harpy2ku

CORRENTE MASSIMA ASSORBITA - Maximum Input Current - Maximale Stromaufnahme - Corrente Maxima De Admisséo -

Corriente De Entrada Maxima - Maksimal Indgangsspaending - Courant D'entrée Maximum - MéyioTo Pelpa Eioéou - Maximale A 17 30
Ingangsstroom - Cuna Toka, A

POTENZA MASSIMA RESA - Maximum Output Power - Maximale Abgabeleistung - Poténcia Maxima De Saida - Alimentacidn De

Salida Maxima - Maksimal Udgangsspaending - Puissance De Sortie Maximum - Méyiomn loyc sf68ou - Maximale w 1875 2000
Uitgangsstroom - BeixogHaa mowHocTs, BT

COPPIA MASSIMA RESA - Maximum Output Torque - Maximales Abgabedrehmoment - Binario Maximo De Saida - Par De Salida

Maximo - Maksimal Afgivelsesomdrejningsmoment - Couple De Sortie Maximum - Méyiotn Potrr E§ddou - Maximaal Uitgaand Nm 11,8 15,9

Koppel - KpyTAwmil momenT, Hm

DISPOSITIVI DI SICUREZZA - Safety Devices - Sicherheitseinrichtungen - Dispositivos De Seguranga - Dispositivos De Seguridad - Si
Aardageig Aogaheiag - Veiligheidsvoorzieningen - 3awura

kkerhedsanordninger - Dispositifs De Sécurité -

FRIZIONE ELETTRONICA MULTIFUNZIONE - Multifunction Electronic Clutch - Multifunktionselektronik - Embraiagem Automatica Multi-
Fungdes - Toma Electrénica Multifuncion - Multifunktionselektronik - Mandrin Electronique Multifonction - Hhekrpovikdg ouptrAékng
Tohhahay Asroupyidy - Multifunctionele Elektronische Koppeling - MHorogyHKUWOHaNEHOR 3NEKTPOHHOE CLENNeHNe

AVVIAMENTO LENTO E LIMITATORE DI SPUNTO ALL'AVVIO - Soft-Start - Softstart - Arrangue Lento - Inicio Suave - Softstart - Démarrage
Progressif - Opahn ekkivnon - Softstart - MnaeHelit 3anyck

PROTEZIONE DA SOVRACCARICO - Overload Protection - Uberlastschutz - Protecc8o Contra Sobrecarga - Proteccién Ante Sobrecargas -
Overlastbeskyttelse - Protection Contre Les Surcharges - MNpooTaoia amd YmeppdpTtwon - Overbelastingsbeveiliging - OBwan 3awwra

INTERRUTTORE DIFFERENZIALE PORTATILE (PRCD) - Portable Residual Current Device - Mobiler Fehlerstromschutzschalter - Dispositivo
De Corrente Residual Portétil - Dispositive De Corriente Residual Portatil - Mobil Fejlstremsbeskyttelseskontakt - Dispositif Portatif De
Protection Contre Les Courants Résiduels - ®opnrdg autdpartog Siakdmmng Siapporis pedparog - Mobiele Reststroombeveiliging - PRCD
(3aLMTHOR OTKNHUEHKNE)

Al=10mA

Al=6mA

COLLEGAMENTO A TERRA - Ground Connection - Erdung - Ligacdo A Terra - Conexién De Tierra - Jordforbindelse - Mise A La Terre -
Zovdeon leiwong - Aarding - 3a3emneHne

ga®
ALTRI DATI - Other Data - Andere Daten - Outros Dados - Otros Datos - Andre Data - Autres Données - AAAa oToiyeia - Overige Gegevens - [lpyraa uHdopmaumna
DIAMETRO MASSIMO DEL DISCO - Max Blade Diameter - Maximaler Sageblattdurchmesser - Didmetro Maximo Da Lamina - mm @400
Diametro De Cuchilla Maximo - Maksimal Savbladsdiameter - Diamétre De Lame Max - Méyiotn Aidpetpog Adpag - Maximale
Doorsnede Zaagblad - MakcumankeHelil gnameTp gucka, Mm inch @ 16"
PROFONDITA MASSIMA DI TAGLIO - Max Cutting Depth - Maximale Schnitttiefe - Profundidade Maxima De Corte - Profundidad mm 160
Maxima De Corte - Maksimal Skasredybde - Profondeur De Coupe Max. - MéyioTo pdBog kot - Maximale Zaagdiepte -
MakcumaneHan rnybuHa peaa, Mm inch g"
FORO DEL DISCO - Blade Hole Diameter - Befestigungsdurchmesser Des Sageblatts - Didmetro Do Orificio La Lamina - Didmetro mm @254
De Orificio De La Cuchilla - Savbladets Fastspasndingsdiameter - Diamétre Du Trou De La Lame - Aigpetpog Qg Adpag -
Doorsnede Bevestigingspal Zaagblad - lnametp otBepcTiA, Mm inch 1"
PESO - Weight - Gewicht - Peso - Peso - Vaegt - Poids - Bapog - Gewicht - Bec Kg 11
QUANTITA E TIPQ DI OLIO - Quantity And Type Of il - Menge Und Typ Getriebedl - Quantidade E Tipo De Oleo - Cantidad Y g9 30
Tipo De Aceite - Oliemazngde Og -Type - Quantité Et Type D'huile - Nogdmra ko Tdmog Aadiod - Hoeveelheid En Soort Olie -
KonuyecTso W Bug macna EPG8-1580cST
(ex. ESS0 Spartan E.P.68; ESS0O Spartan E.P. 150)
SCHUKO/FRANCE NEMA L5-20

SPINA - Plug - Stecker - Ficha - Toma - Stikprop - Prise - dig - Steker - Wregkep | |

CEE 17 6h CEE 17 1h
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DISTINTA RICAMBI - SPARE PARTS LIST — ERSATZTEILLISTE — RESERVEDELSLISTE
LISTE DES PIECES DE RECHANGE — ONDERDELENLIJST - LISTA DE PIEZAS DE REPUESTO

Item Cod. Qty. Item Cod. Qty. Item Cod. Qty.
230V | 115V 230V | 115V 230V | 115V
1 503010 2 2 35 500292 1 1 69 502018 4 4
2 940155 2 2 36 501720 1 1 70 503884 2 2
3 503392 1 - 37 501859 1 1 71 501869 1 1
4 503391 1 - 38 - - - 72 503966 1 1
504105 - 1 39 504911 1 1 73 500322 1 1
5 500572 1 - 40 503011 1 1 74 504794 1 1
502356 - 41 504916 1 1 75 500245 1 1
5 503467 1 - 42 504920 1 1 76 501821 1 1
504909 - 1 43 502760 8 8 77 504735 1 1
7 501157 1 1 44 505917 1 1 78 500210 1 1
8 505692 1 1 45 504618 1 1 79 504540 1 -
9 500309 2 2 46 500232 1 1 504541 - 1
10 504645 1 1 47 503990 1 1 80 501750 1 1
11 505313 1 1 48 504215 1 1 81 502519 1 1
12 500507 1 1 49 500081 4 4 82 501132 1 1
13 500509 3 3 50 504829 1 1 83 502087 8 8
14 500510 1 1 51 504826 1 - 84 502088 4 4
15 500511 1 1 504827 - 1 85 501332 1 1
16 500101 1 1 52 500035 2 2 86 505312 1 1
502979 USA 53 504002 1 1 87 504918 1 1
17 500007 9 9 54 500046 2 2 88 504931 3 3
18 500903 5 5 55 500990 1 - 89 504917 1 1
19 504603 1 1 56 503805 1 1 a0 500355 1 1
20 504619 1 1 57 503811 2 2 91 501071 1 1
21 500179 2 2 58 500233 1 1 92 504923 2 2
22 505501 1 1 59 500030 2 2 93 504921 1 1
23 504822 1 - 60 505721 1 1 94 504922 1 1
24 502172 8 8 61 504640 1 - 95 - - -
25 503237 1 1 504641 - 1 96 501724 - 1
26 504452 1 1 62 504801 1 1 97 504981 - 1
27 503245 2 1 63 504542 1 - 98 503468 - 1
28 503877 1 1 504543 - 1 99 504980 1 1
29 503484 1 1 64 503928 1 1 100 505525 - 1
30 501155 2 2 65 503940 1 102 504928 1 1
31 501156 1 1 503941 - 1 103 504925 1 1
32 503250 2 2 66 504802 1 1 104 501167 2 2
33 503790 1 1 67 501090 2 2 105 503453 1 1
34 500356 2 2 68 504828 1 1




(EN 60745-1 , EN 60745-2-22)
Rumore - Noise - Larm - Bruit - Ruido - Lawaai - Stgj - Ruido - Halas - @6pufog

IT - Livello di pressione sonora

EN-  Sound pressure level

DE -  Schalldruckpegel

FR -  Niveau de pression sonore

ES -  Nivel de presion acustica

NL-  Geluidsdrukniveau Lo 93 dB(A)
DA -  Lydtryksniveau

PT -  Nivel de presséo sonora

PL-  Poziom ci$nienia akustycznego

EL - Emitredo nxnTIKNAG TTieong

IT- Livello di potenza sonora

EN-  Sound power level

DE -  Schallleistungspegel

FR-  Niveau de puissance sonore

ES - Nivel de potencia sonora

NL - Geluidstrmogensniveau Lwa 104 dB(A)
DA -  Lydeffektniveau

PT -  Nivel de poténcia sonora

PL-  Poziom mocy akustycznej

EL-  Z1d6un 1ox0og BopUuRou

IT - Incertezza

EN-  Uncertainty

DE -  Unsicherheit

FR -  Incertitude

ES- Incertidumbre

NL -  Onzekerheid K 3d8
DA -  Usikkerhed

PT- Incerteza

PL - Niepewnosé

EL-  ABeBaidtnTa

(EN 60745-1 , EN 60745-2-22)
Vibrazioni - Vibration - Vibration - Vibrations - Vibraciones - Trillingen - Vibration - Vibragédo - Wibracja - Aévnon

IT - Valore di emissione delle vibrazioni

EN -  Vibration emission value

DE -  Schwingungsemissionswert

FR -  Valeur d’émission vibratoire

ES - Va.\lc.Jr de wbrgcpnes a, 6,65 m/s?
NL -  Trillingen emissiewaarde

DA -  Vibrationsemissionsveerdien

PT -  Vibragao valor de emisséo

PL-  Wartosci emisji drgan

EL- Kpadaopwv TIUA EKTTOUTIAG

IT - Incertezza

EN-  Uncertainty

DE -  Unsicherheit

FR-  Incertitude

ES - Incertidumbre 5
NL-  Onzekerheid K 1,5 mis
DA -  Usikkerhed

PT - Incerteza

PL - Niepewnosé¢

EL-  ABeBaidtnTa
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